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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE 
LICENCIATURA EM TEATRO - MARÇO/2025

No dia 10 de março de 2025, às 14:00 horas, se reuniram na sala virtual da Coordenação do 
Curso de Licenciatura em Teatro (Google Meet) o Núcleo Docente Estruturante - NDE, 
estiveram presentes: Prof. Dr. Fred Carvalho,  Prof. Dr. Palhano, Prof. Dr. Zeca Nosé, Prof. 
Dr. Flávio Gonçalves e a Profa. Dra. Adriana Moreira.
O presidente do NDE deu início à sessão cumprimentando os membros presentes e 
solicitando que apresentem seus informes. Não havendo solicitações, encaminhou para a 
pauta única.

PAUTA 

1. 
Apresentação das propostas de adequação do regimento e documentos 
pertinentes ao Trabalho de Conclusão de Curso

O presidente do NDE solicitou aos membros deste núcleo que apresentem suas 
contribuições perante o atual regimento do Trabalho de Conclusão de Curso.  O prof. Flávio 
Gonçalves apresentou alguns pontos que foram discutidos pelos presentes. Em parte deles 
foi encaminhado a retirada de textos que não se aplicam às práticas atuais. Outros pontos 
serão reescritos e inseridos no corpo do texto. A profa. Adriana Moreira chama a atenção 
para os possíveis formatos de TCC que atendam ao público PCD. O prof. Palhano alerta 
sobre o nome da disciplina ?Pesquisa em Teatro? que pode reduzir a amplitude das 
pesquisas, sugere o retorno da disciplina ?Pesquisa em Artes Cênicas?. O prof. Fred 
Carvalho salienta que qualquer alteração no PPC 2024, precisa passar pelo CONSU e que 
isso, diante da necessidade de reformulação para atender a Resolução CNE/CP nº 4, de 29 
de maio de 2024, que trata sobre as Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação 
Inicial em Nível Superior de Profissionais do Magistério da Educação Escolar Básica (cursos 
de licenciatura, cursos de formação pedagógica para graduados não licenciados e cursos de 
segunda licenciatura), com prazo estipulado em dois anos para adaptação (jul/2026), torna-
se inviável proceder a alteração sugerida, sendo mais interessante, a partir do próximo 
semestre, iniciar o processo de reformulação do atual PPC, incluindo a sugestão do Prof. 
Palhano. Os membros do núcleo encaminham para a reformulação do texto do regimento e 
documentos pertinentes ao Trabalho de Conclusão de Curso, leitura e aprovação na próxima 
reunião do NDE. Além disso, sugeriu-se que, a partir da conclusão desta pauta o NDE 
revisará o regimento e os documentos pertinentes às Atividades Complementares.

 2. O que houver
Não tendo mais assuntos a tratar, foi solicitado o encerramento da ata, que será assinada por 
mim, Frederico de Carvalho Ferreira, professor, presidente da sessão e responsável por 
secretariar o presente trabalho, e pelos demais membros de direito.
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